



# Evident

## Politika privatnosti

Objavljeno 02.07.2018.

Aplikacija "Evident" poštuje Vašu privatnost i obraća veliku pažnju na zaštitu Vaših podataka koje upotrebite na našem sajtu. Ovde se možete detaljnije upoznati sa principima po kojima je uređena naša politika privatnosti.

### **Prikupljanje informacija**

Obavezujemo se da ćemo čuvati privatnost svih naših korisnika. Prikupljamo samo informacije koje sami korisnici ostave, kao i Vaš IP. Lični podaci koje nam poveravate biće korišćeni isključivo u svrhu pružanja usluga koje ste tražili. Podaci se neće koristiti u svrhe koje nisu u skladu sa Zakonom niti na bilo koji drugi način koji bi mogao da bude štetan po Vas. Preduzeli smo sve potrebne mere bezbednosti u cilju zaštite podataka, u skladu sa utvrđenim standardima i postupcima, koje su potrebne da bi se podaci zaštitili od gubitka, nedopuštenog pristupa, promene, objavljivanja i svake druge zloupotrebe.

### **Deljenje informacija**

Lični podaci se nikako i ni pod kojim uslovima ne ustupaju trećim licima u bilo koje svrhe.

### **Komunikacija sa korisnicima**

Kreiranjem naloga pristajete da primete povremena email obaveštenja o novostima, nedeljnim i mesečnim statistikama, ali imate mogućnost promene ovih podešavanja u samom softveru.

### **“Kolačići”**

Prilikom Vaše posete sajta evident.rs, ovaj sajt šalje na Vaš računar tzv. kolačiće (eng. cookies). Kolačić je mali tekstualni fajl smešten u Vašem internet pretraživaču. Oni sadrže podatke kojima se identifikujete kao jedinstveni korisnik i koriste se isključivo za funkcionisanje i unapređenje rada aplikacije “Evident”.

## **Prihvatanje politike privatnosti**

Korišćenjem aplikacije “Evident” Vi izražavate svoju saglasnost sa stavovima o privatnosti izraženim i objavljenim na sajtu [evident.rs](https://evident.rs) u odeljku politika privatnosti.

## **Promene politike privatnosti**

Zadržavamo pravo da izmenimo politiku privatnosti, ali se obavezujemo da će sve izmene i dopune biti blagovremeno objavljene i vidljive na ovoj stranici, kao i da ćemo obavestiti korisnike o izmenama. Korišćenjem aplikacije “Evident” po objavljivanju promena, Vi se slažete sa svim promenama i prihvatate ih u celosti.

Za dodatna pitanja možete nam se obratiti na email [office@evident.rs](mailto:office@evident.rs)